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 PEDALE STADE TARUSATE 

Section Cyclo 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

                           Vendredi 22 novembre 2024 

 

                                 PROCÈS-VERBAL 

 

 

INTRODUCTION 
       

Ghislain DUVAL 

 

Chères amies, chers amis, membres de notre belle association de cyclotourisme, 

 

C'est avec une pointe d'émotion que je m'adresse à vous aujourd'hui, alors que je termine mon mandat de co-

président de notre association. Ces cinq dernières années ont été riches en rencontres, en aventures et en 

découvertes. J'ai eu la chance de partager cette responsabilité avec Julien, un co-président extraordinaire. 

Merci, Julien, pour ta complémentarité et ton engagement sans faille. 

 

Je tiens également à remercier chaleureusement notre conseil d'administration, le bureau, et tous les membres 

qui ont fait vivre le club avec passion. Votre confiance et votre investissement ont été la clé de notre succès. 

Si je me retire aujourd'hui, c'est parce que mes engagements professionnels ne me permettent plus de 

consacrer à la présidence le temps nécessaire pour bien faire. Et dans un monde où l'honnêteté est précieuse, 

je préfère passer le relais plutôt que de risquer de ne pas être à la hauteur de vos attentes. 

Je resterai toutefois à vos côtés, membre actif de l'association, et à la disposition de Julien pour l'accompagner 

dans ses futures missions. 

 

Enfin, je voudrais exprimer toute ma gratitude à Amandine, ma compagne et trésorière, qui a décidé de se retirer 

pour m'accompagner dans mes projets professionnels. Son dévouement et son soutien ont été inestimables, et 

je lui en suis profondément reconnaissant. 

 

Je vous souhaite à toutes et à tous une excellente continuation au sein de l'association. Que vos projets soient 

couronnés de succès, et que le plaisir du cyclotourisme continue de nous rassembler autour de notre passion 

commune. 

 

Merci à toutes et à tous. 

 

 

RAPPORT MORAL ET D'ACTIVITÉ 

 
Julien LAPEYRE 

 

Année après année c’est toujours un réel plaisir de voir autant de membres du club participer à cette 

Assemblée Générale. En cette année olympique, nous arrivons au bout du mandat que vous nous avez confié 

il y a maintenant 5 ans. Avant de débuter le bilan de la saison écoulée, je souhaite remercier Ghislain et 

Amandine pour le travail accompli ces dernières années car comme vous avez pu le voir sur le compte-rendu 

d’un dernier conseil d’administration, il s’agissait pour eux de leur dernière année au sein du bureau. Ce fut un 
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réel plaisir de travailler avec eux durant ces dernières années. Nous avons pris le relai de la présidence dans 

un contexte difficile avec l’arrivée de la pandémie seulement quelques mois après notre prise de poste. Nous 

avons tenu bon et fait au mieux pour moderniser notre section et la rendre plus attractive. Tout n’est pas parfait 

et est perfectible mais cela doit se faire collégialement avec votre aide, vos idées, vos envies. Chacun doit être 

force de proposition et d’action pour enrichir notre association.  

 

Revenons à présent au bilan de la saison écoulée. Notre effectif est stable avec 96 membres contre 97 

la saison dernière. Quelques licences « jeunes » sont en cours de finalisation et viendront compléter ce chiffre. 

L’effectif se repartie ainsi : 38 jeunes de moins de 18 ans (-1 par rapport à 2023) et 58 adultes (stable par rapport 

à 2023). Notre club reste donc celui avec le plus de licenciés dans le département et également toujours la seule 

Ecole Française de Vélo du département. A noter également que le Comité Directeur du CoDep a été renouvelé 

il y a quelques semaines et 2 membres du club sont élus : René Morganx et Benjamin Marsault. J’ai, pour ma 

part, ne pas souhaiter renouveler ce mandat afin de me consacrer au club et au Comité Régional.  

 

Cette dernière année fut riche en activité et je laisserai le soin à Vincent de vous faire le bilan des sections 

« route » et « VTT ». Parlons de notre évènement phare : la multirando « La Tarusate ». Cette 8ème édition fut 

encore une fois une totale réussite grâce votre investissement tout au long de l’année pour la préparation et 

l’entretien des chemins ainsi que par la présence de près de 60 bénévoles le jour J. J’en profite pour remercier 

Los Esquirous qui sont toujours présent en nombre lors de cet évènement. Malgré une baisse de la fréquentation 

dû à une météo capricieuse et à la désertification des cyclotouristes landais frileux aux inscriptions payantes en 

ligne, notre manifestation attire de nombreux participants au niveau régional et même national. Il s’agit d’un de 

nos objectifs assumés depuis plusieurs éditions : faire découvrir notre territoire au-delà des frontières du 

département, et nos sommes sur la bonne voie. Cela ne devrait qu’évoluer positivement grâce à l’obtention du 

label national « Vertes Tout Terrain » délivrée par la Fédération pour l’édition 2025. Seulement 8 manifestations 

en France seront labellisées l’année prochaine. L’obtention de ce label est une reconnaissance du travail 

accompli tout au long de l’année par l’ensemble des membres actifs du club et nous vous remercions encore 

une fois toutes et tous. Remercions également nos partenaires qui nous ont permis de proposer un nombre 

important d’animations lors de cet évènement. Une particularité importante de notre randonnée.  

Au-delà de cet évènement, nous nous sommes réunis début janvier au Calmos pour la traditionnelle 

soirée « galettes des rois ». Vous pouvez d’ores et déjà noté que nous nous retrouvons le vendredi 10 janvier à 

La Cantine de Juliette pour cette traditionnelle soirée.  

 

Le séjour « club » s’est déroulé du 31 mai au 2 juin sur la base de loisirs du Lac de Causse (Corrèze) à 

l’occasion de leur randonnée annuelle. 8 membres du club y ont participé dans une très bonne ambiance.  

 

Comme chaque année, nous avons également participé à l’Estanquet des Fêtes de Tartas organisé par 

l’Omnisport. Ce fut une réussite avec le service de près de 3000 repas sur l’ensemble des fêtes. 17 membres 

du club se sont rendus disponible pour assurer les différents services et nous vous en remercions. Bien entendu, 

quelques paires de bras supplémentaires les prochaines années seront les bienvenus !  

 

Nous avons également participé, comme chaque année, au Téléthon organisé par la mairie de Tartas. 

Un groupe intergénérationnel a relié différentes mairies du secteur afin de récolter des dons. Cette opération 

sera renouvelée dès la semaine prochaine pour l’édition 2024 du Téléthon. 

 

Lorsque je parlais en introduction de « modernité », je pensais principalement à la mise en place ces 

dernières années de SportEasy en franchissant cette année un cap en dématérialisant la prise de licence. Si 

cela peut donner des difficultés à certains d’entre vous, n’hésitez pas à venir nous en parler nous vous 

accompagnerons. De plus, les petites vidéos réalisées par Pauline sont toujours en ligne sur notre chaîne 

Youtube et peuvent vous accompagner. Dans tous les cas, nous vous encourageons à prendre en main de plus 

en plus cette application qui permet d’organiser toute notre vie associative.  
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Je souhaiterai, pour conclure, adresser des remerciements à l’ensemble des membres du Conseil 

d’Administration pour leur présence régulière aux différentes réunions ainsi que pour tous les échanges 

constructifs qui nous permettent de vous proposer des activités tout au long de l’année et d’avancer vers de 

nouveaux objectifs. Nous comptons sur toutes les bonnes volontés pour nous rejoindre.  

 

Merci également à la mairie de Tartas pour les différentes mises à disposition de matériels ainsi que 

pour la fin de la rénovation de la toiture de notre local. Nous sommes bien entendu disponibles pour poursuivre 

les discussions au sujet de la rénovation de l’intérieur.  

 

Encore merci à vous tous pour votre présence ce soir.  

 

 

RAPPORT MORAL SECTION ROUTE 
 

Vincent LESPIAU 

 
Bonsoir à toutes et à tous, 

 

En termes de volumétrie, le club compte environ 40 pratiquants plus ou moins assidus aux sorties 

hebdomadaires qui sont réparties sur les mardis, jeudis et les dimanches. 

L’application SportEasy nous permet d’identifier en amont les présents, ce qui est très appréciable pour 

encourager la mobilisation, sachant que comme dit le proverbe « le monde attire le monde » et surtout la belle 

météo… 

 

J’en profite pour proposer mon aide éventuelle aux derniers récalcitrants de SportEasy pour une mini formation 

sachant que l’application est très ergonomique et facile d’utilisation.  

L’essayer, c’est l’adopter ! 

S’agissant de nos différentes sorties, elles se déroulent toujours dans un climat convivial et intergénérationnel 

même si nous manquons indéniablement de relève au niveau des jeunes. 

Pour autant l’année 2024 aura été marquée par l’arrivée de nouveaux routiers pratiquants jusqu’ alors le VTT 

comme par exemple notre Président lui- même ! qui est devenu assidu au guidon tordu…  

Ces néo-routiers ont amené une nouvelle dynamique appréciable, en apportant notamment du liant entre les 

vététistes et les routiers. 

Des cyclistes non- licenciés gravitent également autour de nos sorties, ils nous permettent de compléter nos 

groupes et de prendre leur part sur les relais. 

 Charge à nous de les convaincre et de leur donner envie de rejoindre notre club. 

 

Au niveau du calendrier des différentes manifestations, l’année 2024 a démarré par la seule Cyclosportive du 

département « La beuchique » au mois de mars. 

3 membres du club ont participé avec malheureusement une lourde chute pour Jérémy qui a gardé quelques 

séquelles au pouce, nous rappelant la dangerosité de ce sport de surcroit en groupe sur des routes mouillées 

rendant la chaussée glissante.  

Petit clin d’œil de l’histoire, il prévoit de s’inscrire pour l’édition 2025 sur le parcours le plus exigeant…preuve 

en est que c’est plus qu’un mauvais souvenir… 

S’en sont suivies des participations sporadiques aux différentes randonnées FFCT dont l’ouverture s’est réalisée 

sur Morcenx avec 5 participants puis 2 personnes sur ST GEOUR DE MAREMNE et 3 sur LABATUT. 

 Le point d’orgue a été atteint comme d’habitude pour la rando de MONTFORT au mois de juillet avec 10 

licenciés présents au départ de Tartas pour une très belle randonnée ponctuée par un moment de convivialité 

au bar du commerce.  

La saison des randonnées s’est clôturée à MT de Marsan avec 3 licenciés présents sachant que le même jour 

le Club voisin de Pontonx avait organisé une sortie au bénéfice d’octobre rose à laquelle nous étions 5. 
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Concernant notre manifestation annuelle « La Tarusate », le parcours a été concocté de main de maitre par 

notre expert bosse Jean- Mi qui a exploré dans les moindres recoins les routes chalossaises.  

Le parcours sportif a été régulièrement emprunté par les membres du club lors des différentes sorties 

dominicales, ce qui nous a permis de vite retrouver la forme et d’affuter les mollets.  

Dommage que seulement 49 routiers se soient inscrits sur ce beau circuit lors de La Tarusate au mois de mai. 

Deux courageux (Jean- Claude et Jean- Marc pour ne pas les citer) ont participé à la Cyclomontagnarde Luchon- 

Bayonne en juin. 

En parallèle, le club a organisé une sortie montagne depuis Espelette au mois de juillet pour monter les cols 

d’Ispeguy et d’Otxondo où seulement 3 personnes ont souhaité participer. 

 

Ce bilan est bien maigre et met en exergue la difficulté de mobiliser du monde sur ces randonnées et autres 

sorties programmées, faute de contraintes personnelles, de météo clémente ou encore de motivation. 

Pour autant, cela ne reflète pas la dynamique de la section entrevue cette année eu égard à la participation 

régulière de nos licenciés pour les 3 sorties hebdomadaires et plus particulièrement en semaine. 

A noter également, que notre sortie plage du 11 août jusqu’à Vielle ST GIRONS a été une belle réussite en 

termes de présence d’autant que Jean- Mi nous a régalés sur le front de mer avec ses victuailles à faire fuir un 

nutritionniste du sport. 

 

Ce qui nous laisse entrevoir un bel espoir pour 2025 en espérant que la santé de nos routiers leur permettra de 

poursuivre la pratique de leur passion, dans la bonne humeur et la convivialité ancrées dans l’ADN de notre 

club.  

 

 

RAPPORT MORAL SECTION VTT 
 

Vincent LESPIAU 

 

Au niveau des effectifs, nous sommes environs 45 vététistes avec deux sorties hebdomadaires le jeudi 

après- midi pour nos tamalous électriques et le dimanche matin pour tout le monde. 

Nous avons la chance de pouvoir pratiquer notre passion toute l’année sur nos circuits qui résistent bien aux 

pluies diluviennes et autres intempéries de l’hiver. Certains Clubs de Chalosse nous envient… 

Beaucoup d’énergie est dépensée toute l’année pour entretenir nos parcours, tout ceci parfaitement supervisé 

par Manole notre « homme des bois » qui connait la forêt comme sa poche. 

 

Un grand merci à nos retraités actifs (François, Jean Claude, Jean- Marie entre autres) qui interviennent de 

manière réactive sur le besoin de travaux de bucheronnage dès que des arbres tombent sur nos singles. 

Des demis journées de travaux sont également programmées dans l’année au fil de l’eau pour nettoyer ou créer 

de nouveaux circuits. 

 

On peut toujours compter sur un noyau dur qui prend du plaisir à se retrouver dans la bonne humeur pour mettre 

les bouchées doubles. Là aussi, l’application SportEasy est très utile pour organiser les travaux notamment pour 

préparer notre randonnée au mois de Mai. 

 

A ce titre, je souhaitais saluer l’investissement de certains routiers qui ne pratiquent pas le VTT mais qui 

participent au nettoyage des singles comme Philippe MALLET ou Yves COMET. C’est vraiment TOP de pouvoir 

compter sur eux, de même que les membres des Esquirous qui apportent une aide non négligeable. 

Merci également à Jacques et Thomas DUPIN nos ingénieurs des ponts et chaussées pour le travail réalisé 

avec leur super tracteur. 

Et enfin merci à tous les autres bénévoles du club qui se sont mobilisés cette année pour amener leur 

contribution aux nombreuses tâches effectuées toute l’année. 
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Si on revient sur la pratique du VTT, nous avons reçu le club de Poyartin mi-janvier pour leur faire découvrir nos 

chemins au cours d’une matinée ensoleillée. 

Nous avons été invités fin janvier par le club de Léon pour rouler sur leurs parcours en compagnie de leurs 

licenciés, c’était très agréable de pouvoir sortir un peu de notre routine en plein hiver. 

Nous étions 4 présents à la sortie nocturne du 17 février suivie d’un petit apéritif huitres préparé par François. 

8 tarusates ont participé à la randonnée de Morcenx qui a ouvert la saison au mois de mars puis 3 à Soustons 

au mois d’avril, 6 à Téthieu, 7 à Léon, 3 à Labenne, 4 à Poyartin, 8 à ST SEVER et enfin 4 à Octobre rose sur 

Castets. 

Sachant qu’il ne reste plus que Magescq dimanche pour la dernière randonnée de la saison 2024. 

 

Cette année, le séjour Club s’est déroulé début juin à Lissac-sur-Couze sur les belles routes et chemins de 

Corrèze. 

Le programme fut copieux avec une belle sortie route le samedi, agrémentée de la visite du magnifique village 

Collonges-la-Rouge, puis la randonnée VTT du club VTT aventure le dimanche matin. 

Depuis le 20 octobre, le club propose une sortie de VTT loisir à faible allure le dimanche matin à partir de 9h30 

en lien avec la signature de la convention avec la fédération. 

A noter que nous avons également recruté un routier cette année en la personne de Didier BOURDIL qui égaye 

nos sorties en espérant que nous ferons d’autres émules chez ces derniers. 

 

Pour conclure, Manole s’était ému l’an dernier de constater que nous étions quasiment les mêmes membres 

qu’il y a 15 ans. 

Personnellement, je préfère voir le verre à moitié plein, en constatant que notre noyau dur perdure au fil du 

temps. 

Celui-ci continue son travail de l’ombre dans la bonne ambiance avec toujours beaucoup de plaisir à se 

retrouver, à arpenter la forêt sur nos montures, de plus en plus modernes, permettant d’entrevoir plus de 

longévité à nos vététistes plus ou moins affûtés. 

 

 
 

RAPPORT MORAL DE L'ÉCOLE DE VÉLO 
 

Julien LAPEYRE 

 

Effectif : 38 jeunes de -18ans. Contre 39 l’année dernière. Il reste encore quelques licences à faire donc on 

devrait arriver au même nombre que l’année dernière. Beaucoup de jeunes sont arrivés en ce début de saison, 

c’est un plaisir de voir cet engouement des jeunes et également des parents. En effet, certains parents 

s’investissent dans l’encadrement et nous les en remercions. 

Lors de la saison 2023-2024, nos jeunes ont participé à différentes manifestations : critérium, concours 

d’éducation routière et séjours.  

Critérium Départemental VTT à Soustons le 3 mars : 6 participants 

Concours Département d’Education Routière à Soustons le 3 mars : 4 participants 

Critérium Régional VTT à Blaye 30mars/1avril : 7 participants (Lilian 1er cadet et scratch / Cécile 1ère junior) 

Concours Régional d’Education Routière : 2 participants 

Critérium National VTT à l’Ascension dans le Lot : 2 participants (Lilian 1er cadet / Cécile 3ème junior) 

CNER : 1 participant  

Séjour Régional Jeunes du 6 au 13 juillet dans la Vienne 5 jeunes accompagnés de Christophe et Benjamin. Au 

programme de ce séjour : vélo tous les jours (et même une nocturne), voile, canoé, piscine, et visite du 

Futuroscope.  
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Félicitations à l’ensemble des jeunes pour leur participation à ses évènements !  

Tous ses résultats sont le fruit d’un travail effectué tout au long de l’année par l’ensemble de l’équipe 

d’encadrement. Un grand bravo à tous.  

A noter que Cécile et Lilian viennent de participer à la formation Jeunes Educateurs Fédéraux et viennent donc 

renforcer l’équipe d’encadrement. 

Avant de conclure, je vous informe que le parcours de santé du lac d’Ous Pins a été intégralement nettoyé il y 

a quelques jours afin de pouvoir l’utiliser à des fins pédagogiques avec l’école de vélo.  

Pour conclure, je vous propose de regarder un petit film retraçant les activités des EFV réalisé lors des finales 

nationales dans le Lot.  

 
 

RAPPORT FINANCIER 
 

Ghislain DUVAL 
 
Concernant la partie financière, en dépenses nous avons eu :  
 

- Frais de fonctionnement : 2 106, 34 euros (matériels, achats de fournitures et de marchandises) 
- Services extérieurs : 510, 04 euros (assurance du local, entretiens, réparations) 
- Autres services extérieurs : 22 076,56 euros (publicité, transport, déplacements et réceptions, services 

bancaires) 
- Autres charges de gestion courante : 3 788,50 euros (licences) 

 
Pour un total de 28 481,44 euros. 
 
Côté recettes :  
 

- Vente de produits et services : 9 852,14 euros (rando, maillots) 
- Produit de gestion courante : 4 845, 50 euros (cotisations licences, coupons sport, Pass’sport) 
- Contributions volontaires : 3480 euros (dons en nature) 
- Autres produits : 12 593,92 euros (subventions et produits financiers) 

 
Pour un total de 30 771,56 euros. 
 
Soit un résultat bénéficiaire de 2 290, 12 euros qui s’explique par la perception de deux subventions ANS 
(2 500€ et 2 000€) sur la même année civile. 
 
Concernant le budget prévisionnel pour 2025, il est équilibré à 53 000 euros, et prend en compte l’embauche 
d’un salarié. 
Pour les dépenses :  
 

- Frais de fonctionnement : 5 000 euros 
- Services extérieurs : 2 000 euros 
- Autres services extérieurs : 20 000 euros 
- Charges de personnel : 20 000 euros 
- Emplois des contributions volontaires : 2 000 euros 
- Autres charges de gestion courante : 4 000 euros 

 
Pour les recettes :  
 

- Ventes de produits et services : 25 000 euros 
- Produits de gestion : 6 000 euros 
- Contributions volontaires : 2 000 euros 
- Autres produits : 20 000 euros 

 
Il n’y a pas de questions sur les budgets.  
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VOTE DES RAPPORTS MORAUX ET FINANCIERS 
 

Ghislain DUVAL 
 
Les rapports moraux et financiers sont soumis au vote. Ils sont adoptés à l’unanimité, merci pour votre confiance. 
 
 
 
 

RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

Julien LAPEYRE 
 
Le Conseil d’Administration est ouvert aux volontaires qui veulent contribuer à dynamiser le club et les activités. 
La charge de travail n’est pas énorme, et on passe de bons moments, même si les discussions sont nourries.  
 
Vous pouvez nous rejoindre dès ce soir. Il y a un nombre minimum de membres, que nous avons, mais il n’y a 
pas de nombre maximum. C’est le groupe qui fait la force. 
 
Cette année il va y avoir du changement, puisqu’Amandine a décidé d’arrêter son poste de Trésorière tandis 
que Pauline quitte le conseil d’administration.  
Sylvie ELGART et Didier BOURDIL se proposent de rejoindre le conseil d’administration. 
 
Le renouvellement du conseil d’administration est adopté à l’unanimité.  
 
 
 

RÉCOMPENSES 
 

Julien LAPEYRE 
 
Tous les jeunes présents de l’école de vélo ont reçu un cadeau (tour de cou). 
En complément, Cécile DAUBA et Lilian SERY ont été récompensés pour leurs résultats probants au Critérium 
National VTT :  

- Cécile en tant que 3ième junior 
- Lilian en tant que 1ier Cadet  

 
 

INTERVENTIONS DES INVITÉS 
 
 
Christian NAVARRET, président du CODEP 40 :  
 
Un grand merci pour votre invitation, c’est toujours un plaisir de venir. Il y a des assemblées très simples, et 
d’autres très compliquées. A Tartas, cela se passe toujours très bien. 
 
Au niveau du Comité Départemental, il y a encore de mauvais chiffres cette année. Deux clubs ne se sont pas 
réaffiliés : DAX et HAYET VTT. 
Nous comptabilisons 1 057 licenciés versus 1083 l’année précédente. 
A noter que tous les comités sont touchés dans les autres départements. 
En termes de planning, 14 randonnées sont prévues au programme de l’année 2025 dont l’ouverture aura lieu 
à DAX le 23/03. 
De grands remerciements à Benjamin MARSAULT qui rejoint le bureau du Comité ce qui permettra de rajeunir 
le conseil d’administration. 
Félicitations également à Cécile DAUBA qui intègre en tant qu’encadrante FFCT après avoir été élève à ses 
débuts. 
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Encore un grand merci. Bravo à tous les bénévoles qui font un gros travail. On viendra bien sûr vous voir en 
mai pour la Multirando. 
 
Yves DEYRES Président de l’Omnisports :  
 
Remerciements à Ghislain pour son travail qualitatif et son opiniâtreté. 
Avec le départ de Ghislain, il faudra trouver maintenant un poste de vice- Président. 
L’Estanquet des fêtes de Tartas aura été un franc succès en termes de recettes réalisées pour les sections de 
la PST. Des réflexions sont en cours pour pallier au départ de Nicolas LAPORTE qui gérait la partie restauration. 
A noter la manifestation du Téléthon vendredi prochain avec un spectacle prévu. 
Je note une très bonne ambiance au sein de votre section. 
   
 
 
Jean-François BROQUÈRES, maire de Tartas :  
 
Félicitations pour le travail accompli avec notamment la stabilité des effectifs en espérant que l’effet JO permettra 
à l’association de se faire encore plus connaitre et d’augmenter son nombre de licenciés notamment chez les 
jeunes pratiquants. 
 
Bravo à Cécile au regard de son engagement fédéral malgré son jeune âge. 
Le film diffusé lors de cette AG était très beau. 
Je vous rappelle que la commune est à vos côtés, une nouvelle responsable ESA a été nommée, elle pourra 
vous accompagner pour vos projets. 
J’espère que la météo sera plus clémente l’an prochain afin d’augmenter la fréquentation de votre Rando. 
Merci à Ghislain pour son implication et totale confiance à julien pour assurer la suite. 
Je vous souhaite une belle saison sportive autour des liens d’amitié qui vous unis et des performances sportives. 
 
 
 
Dominique DEGOS, vice-présidente du Conseil Départemental :  
 
Merci pour l’invitation. Je me réjouis de voir une belle fréquentation pour cette assemblée générale, ce n’est pas 
toujours le cas. Il y même des jeunes, qui sont très sages. 
 
Pour rappel, le département des Landes dénombre plus de 100 000 licenciés dont 21% d’associations versus 
16% de moyenne en France ce qui démontre la dynamique du territoire landais. 
 
A noter également que le département propose 2 500km de pistes cyclables. 
 
Félicitations pour ce beau film qui met en exergue l’école de vélo. 
 
Tous les remerciements à Ghislain pour le travail réalisé depuis le début de son mandat de co- Président et 
bravo pour l’obtention du label Verte Tout Terrain. 
 
 
 

QUESTIONS DIVERSES  

 
 
RAS 
 
 
Ghislain remercie les membres pour leur participation. L'ordre du jour jour étant épuisé, l’Assemblée Générale 
est close. 
 

Le co-président   Le co-président   La secrétaire 

Julien LAPEYRE   Ghislain DUVAL   Vincent LESPIAU 


